

“小鱼儿”畅游社区听民意

热线电话: 3211123

小区居民洗澡只能用毛巾擦

印象江南停水频繁,西海水务仍称,绿化用水量导致水压不足

本报6月5日讯(见习记者 孙秀峰) 近日,有市民反映位于黄河一路、渤海十八路的印象江南小区停水频繁,小区内住户生活用水困难。

“我住2楼从五月中旬,我们家的自来水就开始不正常,水压变小,越是用水的时候,水龙头的水势越小,稀稀拉拉的,流得很慢。前几天,太阳能都上不起水了。但是做饭还是勉强可以的,至少能吃饭。”毛先生说,“我跟老伴晚上跳完广场舞,把接好的凉水热一下,用毛巾擦一下就算洗澡了。”

济南美嘉园物业管理有限公司滨州分公司的经理强冠军表示:“每年这个时候小区都会停水,但今年特别严重,有时候24小时都没水,确实给小区住户带来了不便。由于该小区没有公共厕所,高层的住户上厕所都不方便,有几位住户跟我打了声招呼,直接搬出去住了,说啥时候水压正常的时候给他们打电话。”

“我们也多次向西海水务反映,但一直没有彻底解决,水压上来两三天之后,就又不行了,给他们打电话,有时候直接就不接。”强冠军说,“去年停水的时候,小区里有的太阳能上不去水,正赶上刮大风,有四台太阳能被刮下来,幸好没有人员伤亡。虽然今年风小,太阳能有固定措施,但也是一个大隐患啊!”

滨州北控水务西海有限公司副总经理陆先生表示:“导致小区停水频繁是由于近期绿化用水量,小区水泵水压不足所致。我们已制定好解决方案:一是提高出厂供水压力;二是限制绿化园林用水的时间,把小区用水高峰期与绿化用水错开,这样就能先保证小区住户用水了。”

小区停水数日,居民外出运水

西海水务:绿化用水量,水泵水压不足所致

恒信安康小区、中海豪庭小区都属于西海水务供水范围,近日均出现停水现象,中海豪庭甚至停水长达十余天,两小区物业都联系过西海水务,他们的回答都一致:绿化用水量,小区水泵水压不足所致。当记者昨天联系西海水务时,电话一直无人接听。



中海豪庭小区居民正把运来的水运回家。



恒信安康小区居民正在牵引过来的水管处取水。

骑三轮走十里路给儿子送水

本报记者 王若若 本报见习记者 靳全斌

黄河一路渤海十八路的中海豪庭小区居民遇到了“吃水难”问题,断断续续停水已有十余天,即便生活用水也要四处去打。“我今天早上不到六点钟就起床了,赶紧去打水。”家住210岁的马女士说,她儿子家

从绿化供水管里排队取水

本报记者 郝运红 本报见习记者 王宁晖

29日,家住长江二路渤海二十一路恒信安康小区的居民反映,小区停水四天,四层以上的居民根本接不到水,四层以下的住户也只能靠着楼上接水罐备用,小区门口

5月30日本报曾报道了两小区存在停水问题,且供水方都是西海水务。



布条成堆,小区外成了垃圾场

黄河一路渤海十九路路口突现大量工业废弃物,至今无人管理

本报6月5日(记者 郝运红) 5日,家住印象江南小区的边先生称,黄河一路渤海十九路路口近日突然出现了很多的垃圾,黑乎乎的废布条散落一地,不知道对身体有没有危害,给附近小区居民带来了很大困扰。



这些垃圾布都是一些长长的布条,有的是涤纶材质并且很结实,两个人都拽不断。垃圾堆中有很多衣服上的标签,上面写的都是外文字样,有的还写着“made in china”,可能是服装厂生产使用的。

在垃圾堆西边的龙脉福麟阁小区门卫范先生说,2日早上7点左右来上班时才发现有,应该是半夜拉过来的,谁拉过来的就不知道了。布条刚被拉过来的时候都装在绿色塑料袋子里,9点左右就有很多市民过来抢布条了。他们拿回家有的

用来搓成绳子用,有的用来作马扎,有的用来编东西。3日的时候又拉来一车,放在了路南边的马家坊村村口,也被居民搜抢过了。这两天没有再送,大家抢完之后就变成了现在这样了。

在这些垃圾布条的旁边,有很多工业装饰废弃垃圾也堆积在一边,周围也有很多的建筑垃圾。家住海得家园小区的王女士说:“这些垃圾放在这太破坏环境了,这进进出出的也影响心情,一个在这倒垃圾了,

一市民从垃圾布条附近走过。

就会有下一个过来,这样下去不就成垃圾场了吗,太气人了,也没人管管。”

海得家园小区工作人员说,这一片就是谁也不管,无保洁人员,也不是小区管理范围,垃圾倒在这里也是无奈。

私开绿化带水管浇自家菜园

由于水管破裂,园林工作人员关上阀门待修,有人借机揩油

本报6月5日讯(见习记者 王宁晖) 4日上午8点左右,市民刘女士拨打本报热线称,新立河东路与黄河一路交叉口附近两处绿化带水管被破坏,致使3日晚至4日上午,绿化带的水不断流向公路,不少市民用绿化带的水浇自家的菜园。

水的水龙头如泉眼似的不停地向外翻涌,水管已断裂,裂口处不整齐。在水龙头的不远处记者又找到了一根已断裂的水管。

随后,园林处的工作人员来到黄河一路的绿化带处,为避免继续浪费,工作人员将位于黄河二路上的总阀给关了,再次回到黄河一路上的时间是10点34分。然而在10点40分左右,黄河一路上的两个水管又开始出水,记者

与园林处工作人员不得不再一次回到黄河二路上,关闭总阀并试图逮到私自开水管的市民。

在黄河二路路口东南侧,记者看到一片很大的菜园,据菜农说有五六亩,里面种有玉米,黄瓜等各式各样的菜。一位老大爷准备去开水管,看到工作人员后又退了回去。记者走进菜园与老大爷聊天,在老大爷确定了记者身份后说:“我种了点豆子,该浇水

了,有这水管很方便啊。”老大爷一边说一边偷偷看向不远处园林处的工作人员,“我得等他们走了,不然他们说我,这里的水碱,不行啊。”老大爷指着菜园旁边的一条污染严重的河说。随后,园林处工作人员对正在浇地的市民做了思想工作,阻止了私自开绿化带水管的行为,并于4日下午将已被损坏的水管修理好。

煤气泄漏引爆炸 母女超重度烧伤



许女士女儿烧伤面积达60%。

本报6月5日讯(通讯员 王麦菊 冯志强 记者 王领娣) 5月31日,许女士做完晚饭后忘记关闭燃气灶总阀门,导致煤气泄漏,虽意识到煤气泄漏,但是通风时间短,再次打开燃气灶时,发生爆炸,导致许女士和女儿超重度烧伤。

37岁的许女士居住在滨城区滨北街道办事处一小区。6月5日上午,记者通过照片看到,许女士母女躺在医院病床上,身体上涂抹了大面积的药物。“母女俩都是超重度烧伤,孩子的烧伤面积有60%,她目前的烧伤面积已经达到80%了,现在都已经脱离生命危险了。”许女士的一位近亲刘先生告诉记者。

5月31日,许女士家中只有她和女儿,当晚做完晚饭后,许女士将燃气灶关了,但是忘记关闭燃气灶总阀门,在客厅休息一段时间后闻到一股煤气的味道,许女士这才意识到忘记关闭燃气灶总阀门了,“她跑到厨房将阀门关闭后,还将窗户打开通风。”

通风一段时间后,许女士或许在当时的环境中习惯了煤气的味道,觉得没什么味道了,就想打开燃气灶试一下,11岁的孩子出于好奇,一直跟在母亲后面,结果一打开,悲剧就发生了。爆炸发生后,母女俩严重烧伤,巨大的气浪将许女士家卧室、客厅的玻璃全都震碎了,但对其他居民家中没有造成影响。

如果您想帮助许女士,可拨打本报电话0543-3211123。

小偷也“赶集” 人多需提防

本报6月5日讯(见习记者 王璐琪) 5日,韩女士在黄河十二路北镇大集赶集时,挎在电动车车把上的皮包被盗,韩女士的钱包、手机、身份证等证件都在皮包中,她赶紧借手机打电话报了警。

“我的皮包呢?”韩女士转身发现挂在车把上的皮包不见了,立刻慌了神,询问周围摊主和路人,他们忙着做生意、买卖东西,都没有人注意到她的皮包,她赶紧借手机拨打了110报了警。稍微平静一会儿韩女士说:“没想到集市上小偷猖狂,我还特意把包多绕了一圈挎在车把上,结果防不胜防。”

韩女士路过北镇大集看到一个小摊上的油桃新鲜就停下来挑选桃子,但忘记了挎在电动车车把上的皮包,结账时发现皮包不见了,一位好心的市民借给韩女士手机,让她报了警。这位市民说:“刚刚就在集市东头,也有人的包被偷了。”韩女士的手机、钱包都在皮包中,报警后担心警察联系不上她,只能回家等待消息。